



Курганским областным судом вынесен обвинительный приговор в отношении мужчины, совершившего убийство, сопряженное с разбоем



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего жителя Звериноголовского района, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в марте 2017 года обвиняемый со своим знакомым (уголовное преследование в отношении которого прекращено в связи со смертью последнего) после совместного распития спиртного в одной из коммунальных квартир города Кургана, повредив запорное устройство входной двери, проникли в комнату потерпевшего. С целью хищения имущества потерпевшего мужчины нанесли последнему множественные удары руками и ногами по телу и голове, после чего найдя в комнате нож, и фрагмент



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

электрического провода, совершили его убийство, используя указанные предметы в качестве орудия преступления. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Курганским областным судом осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбытием в колонии строгого режима, с 1 годом ограничения свободы.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1214312>